



Veseli robotiki konjiške osnovne šole Pod goro

## Robotiki „direkt“ v finale

Ekipa MountStorms z OŠ Pod goro Slovenske Konjice se je neposredno uvrstila v veliki finale FIRST LEGO League tekmovalja (FLL). Še lansko sezono so bili novinci, letos pa so se izkazali na vseh področjih tekmovalja (robotska tekma, projekt, vrednote, tehnični in-

tervju) in prepričali komisijo, da jih neposredno uvrsti v veliki finale. Odprto državno prvenstvo First LEGO League Slovenija bo sredi marca v Celju, kjer bodo tekmoval najboljšje ekipe iz Slovenije, Bosne in Hercegovine, Makedonije, Hrvaške in Srbije. (M. O.)



Tri predstavnice MCDD so se usposabljale v Angliji.

## Mladi o aktivnem državljanstvu

V Cambridgeu, v Veliki Britaniji se je odvijal mednarodni tečaj usposabljanja "Citizens and Voluntary Action", ki so se ga udeležile tudi predstavnice Mladinskega centra Dravinjske doline: **Klara Pavlič**, **Katja Zgoznik** in **Taja Rihtaršič**. Poleg Slovenije in Velike Britanije so na projektu sodelovale še Turčija, Španija, Italija, Poljska, Romunija, Grčija in Francija. Mladi so pridobivali nova

znanja in delili dobre prakse s področja aktivnega državljanstva in prostovoljstva. Ker jih je zanimalo, kaj o tej temi menijo domačini, so se podali na ulice Cambridgea ter z naključnimi mimoidočimi opravili intervjuje. Prav tako so imeli priložnost spoznati delo in aktivnosti lokalnih organizacij. Tečaj usposabljanja je bil izveden v sklopu programa Evropske unije Erasmus+. (T. R.)

## Konjiški oratorijski dan

V ponedeljek so animatorji v Slovenskih Konjicah pripravili Oratorijski dan. Prišlo je 27 otrok, ki so želeli počitnice začeti drugače. Tema letošnjega Oratorijskega dneva je bila 'Pingvini z Madagaskarja'. Dan je potekal kot običajno. Otroci so po ogledu filma imeli kateheze, kjer so se pogovarjali o

filmu ter o prijateljstvu med njimi in Bogom. Sledile so delavnice, kjer so otroci lahko plesali, kuhali, plezali in ustvarjali. Pri veliki igri so lahko hodili od točke do točke ter opravljali različne naloge. Za nagrado so vsi dobili smokije, ki so jih iskali tudi pingvini. (K. B. po zapisu Tare Soderžnik)



Otroci so se ves dan družili ob temi Pingvini z Madagaskarja.

## Kurentovanje na Zbelovem

V vrtcu na Zbelovem so povabili k izvedbi nadstandardne dejavnosti Navitih možganov posebne goste. Na obisk sta prišla otroka, ki sta se lansko šolsko leto poslovala od prijateljev iz vrtca na Zbelovem, saj sta se preselila v drug kraj: To sta **Nika** in **Kristjan Keblič**, z mamicco, dedkom in prijateljem. Njihova družina ukvarja s kurentovanjem. Gostje so prišli na obisk oblečeni v kurente. Otroci so se na obisk kurentov pripravili. Od doma so prinesli

za kurente robčke in si pripravili zanje najrazličnejša vprašanja: zakaj zbirajo kurenti robčke, iz česa je narejen njihov kožuh, kako težki so zvonci in še in še. Otrokom so bili kurenti zelo všeč, še posebej njihovi zvonci, gamaše in seveda naglavna maska. Najstarejši so si jo tudi pomerili, mlajši otroci pa so jo le opazovali. Prav tako so poizkusili težo zvoncev, pa mehko kožuhov in se s previdnostjo dotaknili ježevke. (K. B. po A. L.)



Kurenti so že napovedali čas pustnega rajanja, ki ga v vrtcu nestrpno pričakujejo.